

ERRATA CORRIGE

REGIONE CAMPANIA - Settore Tecnico Amministrativo Provinciale dell'Agricoltura e Ce.PICA di Avellino
- **Nel BURC n. 11 del 18 febbraio 2002, per un refuso tipografico, sono stati riscontrati alcuni errori nei seguenti decreti dirigenziali - Errata Corrige.**

Nel BURC N. 11 del 18 febbraio 2002, a pag. 17, colonna II^a, nel decreto dirigenziale n. 103 del 30 novembre 2001, il Dott. Angelo Petretta è divenuto Dott. Angelo Pretretta;

pertanto leggasi correttamente Dott. Angelo Petretta.

a pag. 19, colonna II^a, nel decreto dirigenziale n. 108 del 30 novembre 2001, la frase "B Applicazione delle normative sui patti agrari 30%" è divenuta "B Applicazione delle normative sui patti agrari 40%";

pertanto leggasi correttamente "B Applicazione delle normative sui patti agrari 30%";

a pag. 20, colonna I^a, nel decreto dirigenziale n. 109 del 30 novembre 2001, la categoria D del Sig. Chieffo Giovanni Maria è divenuta categoria D5;

pertanto leggasi correttamente Categoria D;

a pag. 20, colonna I^a, nel decreto dirigenziale n. 110 del 30 novembre 2001, sono stati riscontrati i seguenti errori:

- 1) la posizione professionale del Sig. Cetta Gerardo è divenuta posizione organizzativa;
- 2) la categoria D è divenuta categoria D5;

pertanto leggasi correttamente:

1) posizione professionale;

2) categoria D;

a pag. 21, I^a colonna, nel decreto dirigenziale n. 112 del 30 novembre 2001, sono stati riscontrati i seguenti errori:

1) il Dott. Gianpaolo Di Zeo è divenuto Dott. Gianpaolo Do Zeo;

2) Nell'obiettivo A la frase "per le colture principali della provincia con esclusione della zona del CeSA di Mirabella Eclano" è divenuta "per le colture principali della zona del CeSA di Mirabella Eclano";

pertanto leggasi correttamente:

1) Dott. Gianpaolo Di Zeo;

2) "per le colture principali della provincia con esclusione della zona del CeSA di Mirabella Eclano";

a pag. 21, II^a colonna, nel decreto dirigenziale N. 113 del 30 novembre 2001, la categoria D del Sig. Michele Boccia è divenuta categoria D5;

pertanto leggasi correttamente Categoria D;

a pag. 22, I^a colonna, nel decreto dirigenziale n. 114 del 30 novembre 2001, la categoria D del Geom. Alessandro Luigi Buccelli è divenuta categoria D5;

pertanto leggasi correttamente Categoria D;

a pag. 23, II^a colonna, nel decreto dirigenziale n. 118 del 30 novembre 2001, la frase "la retribuzione di posizione di Lit. 14.000.000 annui lordi" è divenuta "la retribuzione disposizione di Lit. 134.000.000 annui lordi";

pertanto leggasi correttamente "la retribuzione di posizione di Lit. 14.000.000 annui lordi";

a pag. 23, colonna II^a, nel decreto dirigenziale n. 119 del 30 novembre 2001, la medaglia n. 10336 del Dott. Saverio Mazzoni è divenuta medaglia 10366;

pertanto leggasi correttamente medaglia 10336.